

儿子去世捐器官救人,女儿患重病刚做完手术

巨额医疗费愁坏“大爱”父亲

文/片 本报记者 王尚磊

闫玉房的一双儿女先后患重病,求医路上花去四五十万。儿子去世后,他忍痛捐出儿子的器官,让5名患者获得重生。如今女儿刚做完肾脏移植手术,面对巨额医疗费,闫玉房已经无力承担。

拖着病体四处筹措医疗费

“医院又催款了。”3月29日下午,刚刚从济南千佛山医院回到聊城的闫玉房接完医院的催款电话后低头发愁,他担心正在住院的女儿。闫玉房的儿子闫森患有脑出血,在3月14日晚上抢救无效身亡,闫玉房强忍悲痛,做出捐献儿子器官的决定,闫森体内的肝脏、肾脏、眼角膜移植给5名患者。闫玉房说,他的女儿患有尿毒症,闫森的肾脏移植给了闫森的姐姐,闫森走后,女儿就成了他的全部牵挂。移植肾脏需要花费很多医疗费,还没从丧子之痛中缓过神来的闫玉房再次踏上了为女儿筹集医疗费的道路。

闫玉房是名下岗工人,妻子靠摆摊卖衣服挣点钱,但一

双儿女自2009年患病以来,他们就没了收入来源,只能靠四处借钱给两个孩子看病。“借的钱都数不清了。”闫玉房说,加在一起至少有四五十万元。

儿子走后,闫玉房的妻子万分悲痛,她抱着儿子的照片不停地哭。“眼泪都快哭干了。”闫玉房说,他和妻子晚上经常失眠,吃饭都没滋味。

闫玉房惦念着病床上的女儿,不时打电话向朋友、亲属筹集医疗费。闫玉房随身携带了一个黑色小包,里面装着胰岛素和控制血糖的药物。“我的身体也不好,一个月就得花2000多块。”闫玉房患有糖尿病,每天都要给自己注射胰岛素、服用药物,否则血糖就会上升。

如今女儿成两口子精神支柱

“儿子走后,一下就像天塌下来一样。”闫玉房说,他和妻子不敢回前罗村的老房子住,怕触景生情更难受,他现在住在外甥家里。

闫玉房的儿子闫森15岁,正上初三,是个懂事阳光的小男孩。闫森的姐姐本来就

读于聊城大学化工学院,患尿毒症后一直休学在医院治疗。闫森去世后,闫森的姐姐就成了这一家人的精神支柱,闫玉房和妻子没有被悲伤击倒,他和妻子坚持给女儿筹集医疗费。

“听大夫说,女儿出院后需



儿子走后,闫玉房最重的心事就是给女儿看好病,他不时拨打电话借钱。

爱心捐款
从四面八方涌来

“谢谢你们,把好心人的名字告诉我吧!”村里的村支书给闫玉房带来了好消息,一位企业的经理要捐两万元,闫玉房在电话里不断询问这位好心经理的姓名,但这位捐款的经理并不愿留名。闫玉房说,千佛山医院的医护人员也给他们一家捐了钱。

闫玉房的妻子手里拿着一个本子,上面详细地记录了自从儿女患病后,每一位好心人的捐款记录。有的好心人不愿说名字,她就对对方的体貌特征或者口音记在本子上。

闫玉房的妻子说,儿子走后,儿子的初三班主任赵云给他们送来了四千多元,还有很多好心人去医院给送钱的。“有二百的也有五百的。”闫玉房的妻子说,她得详细地记下来,这些恩情都能忘了。“儿子走了,帮助了别人,别人也在帮我们。”闫玉房说,他捐献出儿子的器官本不想借此获得救助,但他的家庭已经困难到不能再困难的地步了。

就在闫玉房为女儿医药费发愁的时候,好消息接连而来,省外一家大酒厂的负责人打来电话说想要给他捐助10元钱。这位负责人说,他会尽快把钱给闫玉房送去。

自从儿子走后,四口之家变成了三口,本来是顶梁柱的闫玉房因为也患有糖尿病,让这个本来困难的家庭看起来摇摇欲坠。闫玉房现在唯一的希望就是,期待着女儿病好后继续上学,将来女儿工作了把这个家撑起来。

闫玉房的期待是美好的,但他女儿后续的治疗费还需要很多很多,读者朋友,如果您愿意帮助这个不幸的家庭,可以拨打本报新闻热线0635-8451234或闫玉房手机13181065268,给这个不幸的家庭送点爱心和支持。

执业医师报名现场辅导机构扎堆,有人称“交16800元学10天保证过关”——

辅导班“保过”承诺有猫腻儿



在执业医师考试报名点附近,一辅导班公然宣传打出“医考保过”。

本报聊城3月31日讯(记者王尚磊) 2013年聊城执业医师现场报名正陆续进行,同时也吸引了不少执业医师考试辅导班前来招生。有的辅导班号称“交16800元学费,集中学习10天,保证医考过关”。

3月29日上午,参加执业医师考试的学生们拿着材料到聊城市卫生职工中等专业学校现场报名,陆续赶到的报名学生吸引了多家执业医师考试辅导班的招生人员,招生人员主动上前给报名者介绍辅导班的优势。

“VIP保过班,只收3800元。”一家辅导班的招生人员拿着宣传手册,向一位报名者介绍辅导班的课程计划。招生人员的宣传吸引了不少报名者前来咨询,有的报名者还给辅导班

新闻延伸>>

“医考保过”广告进医院

被誉为卫生系统“国考”的执业医师资格考试还未开考,就有人把招生广告贴进了医院。“医考保过,电话18773865522。”在城区一家医院的厕所的墙壁上,用黑色签字笔写下了这样的野广告,尽管清洁人员擦了多次,但这样的广告还是不时出现。“执业医师考试保过加QQ。”有的广告还被刻成印章,

招生人员留下了联系电话。

记者在这些家辅导班的宣传材料上看到,3000元以下的都是普通培训班,招生人员没有承诺“保过”。在招生人员出示的辅导计划中,一个价格为16800元的辅导计划吸引了很多报名者,看过之后也令这些报名者不断感叹“学不起”。

招生工作人员介绍,这个价格为16800元的辅导计划,是封闭式集训,只有10天时间,名师现场授课,班主任管理制,保住宿,大学上学环境,准三星级标准住宿,签署保障协议,不过退还全部学费。

对于辅导班医考保过的招生宣传,大部分报名者并不感兴趣。“花钱多不说,心里也不踏实。”一个咨

被直接盖在医院的墙壁上。

记者拨通了这些小广告上的电话,电话中的人介绍,只要先交500元押金,就能拿到一部分培训资料,这些资料保证能在考试中起到作用,如果加钱的话可以保证考试过关,不过关也可以帮忙修改分数。

记者了解到,国家医学考试中心在去年9月13日就曾发布了有

关医考保过的诈骗警示,警示称,一些不法团伙利用电话和互联网散布“可以在网上更改考生成绩,现场认证后付款”等类似改成绩的诈骗信息,欺骗考生,骗取不义钱财。在此提醒广大考生,千万不要上当受骗,以免造成不必要的精神负担和经济损失。一旦上当受骗应立即向当地公安机关报案。

询过辅导班的报名者拿着宣传资料直摇头。“招一天生给50块钱,招到另人另外算。”一名负责招生的人员说,他是在校大学生,上大三,是帮辅导班来招生的,一上午没招到一个有意向的,只有几个留下电话等信儿的。

医师资格考试是行业准入考试,是人命关天的大事,考试从命题、监管到阅卷等程序都非常严格。记者从聊城市卫生局了解到,近年来,聊城严肃医师资格考试,确保考试质量,在全省工作会议上得到了省卫生厅领导高度评价,严格审查医师资格报名考试的身份,曾在2007年严格审核清理出持假身份证、假毕业证报名人员143人。